Домашнее задание по теме 2-8-18 СС
Номер вашего варианта соответствует порядковому номеру по списку
1. Переведите числа из двоичной с.с. в  восьмеричную с.с., не используя десятичную с.с.
	1 10102,

2 111112, 

3 100012. 

4 1110102, 

5 1011001012, 

6 1011011010012 
7 100102,

8 101100112, 

9 101011111012 
10 1110102, 

11 1011001012
12 101011101012
13 101011011012
14 101102,

15 1010102, 
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2.Переведите числа из восьмеричной с.с. в двоичную с.с., не используя десятичную с.с.
1 1148, 
2 7518, 
3 27438, 
4 54018 
5 10178, 
6 2018, 
7 6538 
8 25608. 

9 1118, 
10 27438, 
11 2018, 
12 7538 
13 24618.
14 2368
15 21638
3.Переведите числа из двоичной с.с. в шестнадцатеричную с.с., не используя десятичную с.с.
1 10102, 
2 111112, 
3 100012. 

4 1110102, 
5 1011001012, 
6 1011011010012 
7 100102, 
8 101100112, 
9 101011111012 
10 1011001012, 
11 1011011010012 
12 101011101012
13 101011011012
14 1010101012 
15 10101101012 
4. Переведите числа из шестнадцатеричной с.с. в двоичную с.с., не используя десятичную с.с.
1 1AE16, 
2 FF116, 
3 10116. 

4 1B8016, 
5 56C16, 
6 30D16 
7 91E016, 
8 6F4A16, 
9 1B6216 
10 56C16, 
11 30D16 
12 92B016, 
13 5C4A16,
14 6E4A16, 
15 30B16 
5. Переведите числа по следующей схеме А8 → А2 →  → А16 →А10
1. 568, 
2. 12078, 
3. 5438. 
4. 468, 
5. 13078, 
6. 5238. 

7. 768, 
8. 14078, 
9. 5538. 

10. 668, 
11. 15078, 
12. 568, 
13. 14678
14. 6718
15. 20348
6. Переведите числа по следующей схеме А2  →А16  →А10
1 10102, 
2 10100102, 
3 1101100012 
4 10102, 
5 10100102, 
6 1101100012 
7 10102, 
8 10100102, 
9 10102, 
10 10100102, 
11 110110012 
12 110111012
13 1101100012 
14 1101101012 
15 1101100112 
7. Переведите числа по следующей схеме А16 → А2  →А8  →А10 
1. A1516, 
2. 9F116, 
3. B1516, 
4. 9F116, 
5. 50A16 
6. C1516, 
7. 90F16, 
8. 51A16 
9. D1516, 
10. 4F116, 
11. 58A16 
12. 3D116
13. E4516, 
14. 80E216
15. 71A16
